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2 Automation GRIEGER

GRIEGER Aluminium Profiles & Accessories
are high quality products at attractive prices.
Please ask our sales partners for cutting and
assembling services.
List of complementary automation equipments
offered by us:

GRIEGER Aluminiumprofile & Zubehör
sind Produkte von hoher Qualität zu
sehr wettbewerbsfähigen Preisen. Bitte
nehmen Sie die Säge- und
Montageleistung unserer Vertriebspartner
weltweit in Anspruch.
Weitere Komponenten der
Automationstechnik aus unserem
Programm:

• Pneumatics
• Fittings
• Valves
• Cylinders
• F.R.L

• Assembly presses
• Manual
• Pneumatic
• Hydro-pneumatic

• Bolting & pressfit systems
• Closed loop screw fastening systems
  (Torque curve)
• Closed loop assembly press systems
  (Force curve)

• Pneumatik
• Verschraubungen
• Ventile
• Zylinder
• Wartungseinheiten

• Montagepressen
• Handbetätigt
• Pneumatisch
• Hydro-pneumatisch

• Schraub- und Einpresstechnik
• Schraubtechnik mit
Prozessüberwachung
(Drehmomentverlauf)
• Einpresstechnik mit
Prozessüberwachung
(Kraftverlauf)
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Aluminiumprofile
Aluminium profiles

Allgemein General

Material Material Al 6060 T6
Zugfestigkeit Rm Tensile strength Rm 220 N/mm2

eloxiert Natural anodized 10 - 15µm
Länge Length 5.6m

Profil 30x60 Profile 30x60 8

Stückzahl/Box
Gewicht/m
Gewicht/Box

Anwendung:
Montagelinie
Förderband
Maschinenverkleidung

24
1.5kg

Application:
Assembly line
Flat belt conveyor
Machine cover

205kg

102 001 002

Quantity/box
Weight/m
Weight/box
Moment of Inertia (Iy)
Moment of Inertia (Ix)
Section Modulus (Wy)

6.0cm4

4.0cm3

550mm2

Section Modulus (WX)
Profile Surface

18.8cm4

6.2cm3

Trägheitsmoment (Iy)
Trägheitsmoment (Ix)
Widerstandsmoment (Wy)
Widerstandsmoment (WX)
Profilfläche

30

6030

4 Automation GRIEGER

Profil 20x20 Profile 20x20 6

Stückzahl/Box
Gewicht/m
Gewicht/Box

Anwendung:
leichte Konstruktionen
Stative

100
0.45kg

Application:
Light-weight constructions
Tripods
Laboratory FixturesLaboraufbauten

255kg

102 001 010

0.7cm4

0.7cm3

Quantity/box
Weight/m
Weight/box
Moment of Inertia
Section Modulus
Profile Surface 166mm2

Trägheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfläche

20

206
5.

5

Ø6.6

Ø
5.

5

Profil 30x30 Profile 30x30 8

Stückzahl/Box
Gewicht/m
Gewicht/Box

Anwendung:
Maschinenverkleidung
Anzeigetafel

49
0.9kg

Application:
Machine cover
Show board
Protection barrierSchutzgitter

250kg

102 001 001

2.7cm4

1.8cm3

Quantity/box
Weight/m
Weight/box
Moment of Inertia
Section Modulus
Profile Surface 320mm2

Trägheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfläche

30

308
9.

1

Ø9

Ø
7
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Aluminiumprofile
Aluminium profiles

102 001 007

Application:

Quantity/box
Weight/m
Weight/box

Profile Surface

10

12
2.5kg
174kg

937mm2

Profil 40x80L

Stückzahl/Box
Gewicht/m
Gewicht/Box

Anwendung:

Profilfläche

Profile 40x80L

Robot cell

Rigid machine frame
Work bench

Biegesteife Maschinen-
rahmen, Werkbänke
Roboterzellen

Moment of Inertia (Iy)
Moment of Inertia (Ix)
Section Modulus (Wy)
Section Modulus (WX)

16.3cm4

8.2cm3

59.6cm4

14.9cm3

Trägheitsmoment (Iy)
Trägheitsmoment (Ix)
Widerstandsmoment (Wy)
Widerstandsmoment (WX)

Ø10

Ø
1
2

102 001 003Profile 40x40L

Application:
Assembly line
Work bench
Table
Protection barrier
Machine cover

Quantity/box
Weight/m
Weight/box
Moment of Inertia
Section Modulus
Profile Surface

10

25
1.4kg
200kg
7.9cm4

4.0cm3

510mm2

Profil 40x40L

Stückzahl/Box
Gewicht/m
Gewicht/Box

Anwendung:
Montagelinie
Werkbank
Tisch
Schutzgitter
Maschinenverkleidung

Trägheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfläche

12
.5

40

40

12

10 10

40

40 80

102 001 004Profile 45x45L

Quantity/box
Weight/m
Weight/box
Moment of Inertia
Section Modulus

Profil 45x45L

Stückzahl/Box
Gewicht/m
Gewicht/Box

Application:
Assembly line
Work bench
Table
Protection barrier
Machine cover

Anwendung:
Montagelinie
Werkbank
Tisch
Schutzgitter
Maschinenverkleidung

Profile Surface

10

25
1.6kg
228kg
11.0cm4

4.9cm3

590mm2

Trägheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfläche 10

45

45

Ø16

Ø
10

13



Aluminiumprofile
Aluminium profiles

102 001 006

Rigid machine frame
Work bench
Robot cell

Application:

Quantity/box
Weight/m
Weight/box
Moment of Inertia
Section Modulus
Profile Surface

Profile 60x60L

16
2.7kg
246kg
38.7cm4

12.9cm3

1010mm2

10Profil 60x60L

Gewicht/Box

Anwendung:

Stückzahl/Box
Gewicht/m

Biegesteife Maschinen-
rahmen, Werkbänke
Roboterzellen

Trägheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfläche

60

60

13

Ø
10

Ø16

10

102 001 008

25
2.0kg
285kg
13.7cm4

6.1cm3

743mm2

10

10

45

45Ø
16

Ø10

13

Application:

Quantity/box
Weight/m
Weight/box
Moment of Inertia
Section Modulus
Profile Surface

Profile 45x45

Assembly line
Work bench
Table
Protection barrier
Machine cover

Profil 45x45

Gewicht/Box

Anwendung:

Stückzahl/Box
Gewicht/m

Trägheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfläche

Montagelinie
Werkbank
Tisch
Schutzgitter
Maschinenverkleidung

102 001 005 Profile 45x90L

Robot cell

Application:
Rigid machine frame
Work bench

Quantity/box
Weight/m
Weight/box
Moment of Inertia (Iy)
Moment of Inertia (Ix)
Section Modulus (Wy)
Section Modulus (WX)
Profile Surface

10

12
3.2kg
220kg
23.7cm4

10.5cm3

1170mm2

84.2cm4

18.7cm3

Profil 45x90L

Stückzahl/Box
Gewicht/m
Gewicht/Box

Anwendung:
Biegesteife Maschinen-
rahmen, Werkbänke
Roboterzellen

Trägheitsmoment (Iy)
Trägheitsmoment (Ix)
Widerstandsmoment (Wy)
Widerstandsmoment (WX)
Profilfläche

45

45 90

6 Automation GRIEGER

Andere Profile auf Anfrage / other profiles on request



Verbinder:    Winkel
Connecters: Brackets

28

11
10

6.4 57

6

28

27

6.4

11
.5

6

Allgemein

Material
Aluminiumdruckguss
blanke Oberfläche

Anwendung

Vorteile

Zur rechtwinkligen Verbindung
von Profilen

kein Bohren nötig,
verstellbar

General

Material
Die cast aluminium
plain surface

Application

Advantages

To connect profiles and
panels rectangularly

No tapping, adjustable

Bracket 30x60

Quantity/box
Weight/pc
Weight/box
max. load
Bending moment

Accessories not incl.:
4 x T-Nut
4 x Screw

Winkel 30x60

Stückzahl/Box
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
max. Belastung
Biegemoment

Zubehör nicht inkl.:
4 x Hammermutter
4 x Schraube

102 002 001

102 002 0028

100
58g
5.8kg
2500N

102 010 006

100Nm

102 009 002

Winkel 30x30

Stückzahl/Box
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
max. Belastung
Biegemoment

Zubehör nicht inkl.:
2 x Hammermutter
2 x Schraube

1 x Abdeckkappe

Bracket 30x30

Quantity/box
Weight/pc
Weight/box
max. load
Bending moment

Accessories not incl.:
2 x T-Nut
2 x Screw

1 Cover Cap

8

100
20g
2.0kg
1250N

102 010 006

25Nm

102 009 002

102 032 001

102 002 702Winkel 20x20

Stückzahl/Box
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Max. Belastung
Biegemoment

Zubehör nicht inkl.:
2 x Hammermutter
2 x Schraube

Bracket 20x20

Quantity/box
Weight/pc
Weight/box
Max. load
Bending moment

Accessories not incl.:
2 x T-Nut
2 x Screw

6

100
10g
1.0kg
700N

102 010 018

6Nm

102 009 005 18

5.2

7 18

Automation     7GRIEGER



43

8.6

18

41

9.
7

102 002 005

Stückzahl/Box

Winkel 45x45

Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
max. Belastung
Biegemoment

Zubehör nicht inkl.:
2 x Hammerschraube
2 x Flanschmutter

1 x Abdeckkappe

Quantity/box

Bracket 45x45

Weight/pc
Weight/box
max. load
Bending moment

Accessories not incl.:
2 x T-Bolt
2 x Flange nut

1 Cover Cap

10

100
57g
5.7kg
3000N

102 010 001

60Nm

102 010 003

102 032 003

Winkel 40x40 Bracket 40x40

Winkel 40x80 Bracket 40x80

38

35
.6

13.5

6
8.8

10

10

Stückzahl/Box Quantity/box
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
max. Belastung
Biegemoment

Zubehör nicht inkl.:
2 x Hammerschraube

Weight/pc
Weight/box
max. load
Bending moment

Accessories not incl.:
2 x T-Bolt
2 x Flange nut2 x Flanschmutter

Stückzahl/Box Quantity/Box
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
max. Belastung
Biegemoment

Zubehör nicht inkl.:
4 x Hammerschraube

Weight/pc
Weight/Box
max. load
Bending moment

Accessories not incl.:
4 x T-Bolt
4 x Flange nut4 x Flanschmutter

102 002 004

102 002 003

100
33g
3.3kg
3000N

102 010 002

55Nm

102 010 003

50
122g
6.1kg
6000N

102 010 001

180Nm

102 010 003

38

20
23

8.7 76

8

1 x Abdeckkappe 1 Cover Cap 102 032 002

8 Automation GRIEGER
Winkel
Brackets
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Winkel 45x90 Bracket 45x90

86

9.
5

43

22
.5

22
.5

8.7

10

Stückzahl/Box Quantity/box 50
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
max. Belastung
Biegemoment

Zubehör nicht inkl.:
4 x Hammerschraube

Weight/pc 162g
Weight/box
max. load
Bending moment

Accessories not incl.:
4 x T-Bolt
4 x Flange nut4 x Flanschmutter

8.1kg
6000N

102 010 001

180Nm

102 010 003

102 002 006

Winkel 90x90 Bracket 90x90 10

Stückzahl/Box Quantity/box 20
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
max. Belastung
Biegemoment

Zubehör nicht inkl.:
8 x Hammerschraube

Weight/pc 333g
Weight/box
max. load
Bending moment

Accessories not incl.:
8 x T-Bolt
8 x Flange nut8 x Flanschmutter

6.7kg
12000N

102 010 001

370Nm

102 010 003

102 002 008

88

22
.5

8.7

22
.5

10

86

Winkel 60x60 Bracket 60x60 10

Stückzahl/Box Quantity/box 20
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Max. Belastung
Biegemoment

Zubehör nicht inkl.:

8 x Schraube

Weight/pc 105g
Weight/box
Max. load
Bending moment

Accessories not incl.:

8 x Screw
8 x T-Nut8 x Hammermutter

2.1kg
3000N

102 009 002

125Nm

102 010 006

102 002 007

58

10

7

6.
5

9

57

10

10 10

8

8

8

4 x T-Nut4 x Hammermutter
4 x Schraube 4 x Screw 102 009 002

102 010 006

2 x Hammerschraube 2 x T-Bolt
2 x Flange nut2 x Flanschmutter

102 010 002
102 010 003

1 x Hammerschraube 1 x T-Bolt 102 010 002

8

1 x Flanschmutter 1 x Flange nut 102 010 003

Winkel
Brackets
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Fundamentwinkel
Floor Brackets

Fundamentwinkel Floor Bracket 10

Stückzahl/Box Quantity/box 40
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Zubehör nicht inkl.:
2 x Hammerschraube

Weight/pc 550g
Weight/box
Accessories not incl.:
2 x T-Bolt
2 x Flange nut2 x Flanschmutter

22kg

102 010 001
102 010 003

Stahl verzinkt 4 mm,
für Schrauben    8 mm

Allgemein General

MaterialMaterial

Application

Zinc plated steel 4 mm thickness
for screws    8 mm

To securely fix aluminium
profiles to the floor to prevent
any movement of the structure

Anwendung
Feste Verankerung von
Aluminiumprofilstrukturen
auf dem Fußboden

Quantity/box

Schwenkwinkel 28x38R Swivelbracket 28x38R

Allgemein General

Material

Application

Advantages

Aluminium die cast

To connect profiles at a
preferred angle

Material

Anwendung

Vorteile

Aluminiumdruckguss

Zur Verbindung von
Profilen in verstellbarem
Winkel

Kein Bohren nötig,
verstellbar

No tapping, adjustable

28

11
.5

13
.5

7.1

38

6

10 14

6

728

Stückzahl/Box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 45g
Weight/box 4.5kg

108102 004 001

Schwenkwinkel
Swivel brackets

12

90

32

21
0

95

35
10

55

42

4
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Multiverbinder
Multi connectors

102 005 00110Multiverbinder Multi Connector

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Zubehör inkl.:
1 X Schneidhülse

Weight/pc 39g
Weight/box
Accessories incl.:
1 x Cutting bush
1 x M8 screw1 x Schraube M8

3.9kg

Allgemein General

Material

Application
Steel, zinc plated

To connect a profile 40x40 or
45x45 to any profile with
slot 10 rectangularly

Material

Anwendung
Stahl, verzinkt

Zur rechtwinkligen Verbindung
von Profilen 40x40 oder 45x45
mit anderen Profilen (Nut 10)

Vorteile
kein Bohren nötig,
verstellbar, nicht sichtbar

Advantages
No tapping, adjustable, not visible

Tool for the cutting bush
on request

Werkzeug für
Schneidhülse auf
Anfrage

10 20

30

Zentralschraube Central bolt

8

Allgemein General

Material

Application

Steel, zinc plated, 8.8

To connect profiles rectangu-
larly

Material

Anwendung

Stahl, verzinkt, 8.8

Zur rechtwinkligen Verbindung
von Profilen

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 10g
Weight/box 1.0kg

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 29g
Weight/box 2.9kg

M8x20

M12x30 10

102 006 ...

M8x20

M12x30

M8: 001 M12: 002

Zentralschraube
Central bolt

nicht sichtbar, preiswert not visible, low cost

Vorteile Advantages

S12x30
S8x25

Zudem erhältlich: Also available:
Selbstschneidende
Zentralschraube mit Torx

Self tapping central
bolt with Torx
S12x30

S8x25

102 006 003

102 006 004
S6x16 S6x16 102 006 005

SW10

M12

30

SW8

M8

20

19,213,6

6

4,
6
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T-Verbinder
T Connectors

T-Verbinder T Connector 10

Allgemein General

Material

Application

Die cast zinc for profile 45x45

To connect profiles 45x45
rectangularly to other profiles
or plates

Material

Anwendung

Zinkdruckguss, für Profile
45x45

Zur rechtwinkligen Ver-
bindung von 45x45-Pro-
filen an andere Profile
oder Platten

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

max. Belastung
Biegemoment
Zubehör nicht inkl.:
1 x Bolzenverbinder

Weight/pc 55g
Weight/box

max. load
Bending moment
Accessories not incl.:
1 x Bolt connector
2 x T-Nut2 x Hammermutter

5.5kg

9000N

102 006 002

200Nm

102 010 009

Höhe Height 13mm

2 x Schrauben 2 x Screws 102 009 001

Advantages
High-strength connection,
appealing design

Vorteile
Hochfeste Verbindung,
optisch ansprechend

Würfelverbinder 45x45 Cubic Connector 45x45 10

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Zubehör nicht inkl.:
3 x Schrauben

Weight/pc 152g
Weight/box
Accessories not incl.:
3 x Screws

15.2kg

102 006 002

Allgemein General

Material

Application
Die cast aluminium

To connect up to three profiles
rectangularly, incl. three caps
to cover the bores

Material

Anwendung
Aluminiumdruckguss

Zur rechtwinkligen Ver-
bindung von bis zu drei
Profilen, inkl. drei Ab-
deckkappen zum Ver-
schließen der Öffnungen

Advantages
Swivel-proof connection,
appealing design

Vorteile
Verdrehgesicherte
Verbindung, optisch
ansprechend

Würfelverbinder
Cubic Connectors

102 007 703

102 007 001

Würfelverbinder 30x30 Cubic Connector 30x30 8

Stückzahl/Box Quantity/box 50
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Zubehör nicht inkl.:
3 x Schrauben

Weight/pc 39g
Weight/box

Accessories not incl.:
3 x Screws

2kg

102 006 001

102 007 701

Inkl. 3 x Abdeckkappen Incl. 3 x cover caps

45

12.5

6.
5

5.
5

R3

A

A

A-A

45

Ø24

Ø
13

R2

A

A
A-A

30

Ø18

Ø
9



Innenwinkel
Inner bracket
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Allgemein General

Material
Die-cast zinc;
Surface: Nickel plated

Material
Zink-Druckguss;
Oberfläche: vernickelt

Rahmen, Regale,
Sicherheitszäune

Remarks

ApplicationAnwendung

No machining or drilling necessary;
Easy mounting

Remarks
Keine Bearbeitung oder
Bohrung nötig;
Einfache Montage

8Innenwinkel Nut 8, A Inner bracket slot 8, A 102 026 001

Stückzahl/Box Quantity/box 100

Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 24g

Weight/box 2.4kg

8

21

Schrauben inklusive Including screws

8Innenwinkel Nut 8, B 102 026 002

Stückzahl/Box Quantity/box 100

Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 24g

Weight/box 2.4kg

8
21

Schrauben inklusive Including screws

Innenwinkel Nut 10, A Inner bracket slot 10, A 102 026 003

Stückzahl/Box Quantity/box 100

Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 44g

Weight/box 4.43kg

10

Schrauben inklusive Including screws

Inner bracket slot 10, B 102 026 004

Stückzahl/Box Quantity/box 100

Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 44g

Weight/box 4.43kg

10

Schrauben inklusive Including screws

Inner bracket slot 8, B

Innenwinkel Nut 10, B

M6

7.8

2

9 18

30

18

7.
8

5.
5

15.7

M6

7.8

2

9 18

30

18

7.
85.

5

15.7

M8

8.7

19

3.8
38

25 32

28

Frames, shelves, exhibition sets,
safety enclosures

M8

9.8

8.7

19

14.5 3.838

25 32

28

1.
5

14.5

1.
5

9.8



Allgemein General

Schnellspannverbinder
Quick Connector

14 Automation GRIEGER

ApplicationAnwendung

Material
Steel, zinc plated

Material
Stahl, verzinkt

To connect two aluminium profiles;
a fastening hole must be drilled
through one of the profile to
provide access to the tightening
screw.

Zur Verbindung zweier Profile;
Es ist eine Hilfsbohrung durch
ein Profil vonnöten, um den
Zugang zur Anschraub-
mutter zu gewährleisten.
Vorteile Advantages:

hohe Zugfestigkeit, problemloses
Einsetzen von Flächen-
elementen

high tensile strength, easy to insert
panels

Schnellspannverbinder Quick Connector 10102 023 ...

Stückzahl/Box Quantity/box 100

Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Anwendung

To make solid connections
to profiles; to be inserted
before closing the frame

Weight/pc 55g

Weight/box
Application

Zur rechtwinkligen Ver-
bindung von zwei
Profilen

5.5kg

Tiefe 40x40L

Abstand zum Profilende

Tiefe 45x45L

Drilling (Ø)
Distance to the
end of profile
Depth 40x40L
Depth 45x45L

17mm
22.5mm

31mm
34mm

Bohrung (Ø)

0o,          : 00510 90o,         : 00610

28
19.3

9.6

19.5

45
.5

26
.6

5.
4

8

16
.7

Allgemein General

Material

Application
Steel, zinc plated

To make connections for profiles
end to end

Material

Anwendung
Stahl, verzinkt

Zur Längsverbindung von
Profilenden

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 190g
Weight/box 19kg

Profilverbinder Profile connector102 008 001 10

Profilverbinder
Profile connectors

Im Lieferumfang
enthalten:
4x Gewindestift DIN916
M8x10

Included in delivery:
4x headless screw DIN 916
M8x10

Schnellspannverbinder Quick Connector 8102 023 ...

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Anwendung

To make a solid, rectangular
connection of two profiles

Weight/pc 20g
Weight/box
Application

Zur rechtwinkligen Ver-
bindung von zwei
Profilen

2.0kg

Tiefe 30x30

Abstand zum Profilende
Drilling (Ø)
Distance to the
end of profile
Depth 30x30

11mm
18mm

22mm

Bohrung (Ø)

0o,         : 0018 90o,         : 0028

180

6511

20

14

7

15.5

33

18
5

5

10
.8
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Befestigungs-, Installationsmaterial
Fixing-, installation material

19.4

10

20
/2

5

102 010 ...Hammerschraube 10 T Bolt 10

21

8
102 010 003

102 010 ...

102 010 ...

Flanschmutter M8 Flange Nut M8

10

8

10

Hammermutter  8 T Nut 8

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Klasse

Weight/pc max 7.5g
Weight/box
Class

max 0.75kg
8

General

Application

safe and conductive connection

To fix components to profiles
Can be inserted into a closed
frame

Allgemein

Anwendung

Sichere, elektrisch
leitfähige Verbindung

Montage von Elementen
an Profile. In geschlosse-
nen Rahmen einsetzbar

Allgemein General

Material

Application
Steel, zinc plated

M8x20:
Bracket 40, floor bracket
M8x25:
Bracket 45x45, 40x80, 45x90,
90x90

Material

Anwendung
Stahl, verzinkt

M8x20:
Winkel 40, Fundamentwinkel
M8x25:
Winkel 45x45, 40x80, 45x90,
90x90

Hammermutter 10 T Nut 10

Klasse Class 8

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc max 9.5g
Weight/box max 0.95kg

General

Application

Teeth to conduct electricity
through anodized layer

To fix components to profiles
Can be inserted into a closed
frame

Allgemein

Anwendung

Sichere, elektrisch
leitfähige Verbindung

Montage von Elementen
an Profile. In geschlosse-
nen Rahmen einsetzbar

2.

1.

Für Winkel/for bracket: 45x45, 40x80, 45x90, 90x90

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

M8x25
Stückzahl/Box
Gewicht/Stk.

Weight/pc 13g
Weight/box

M8x25
Quantity/box
Weight/pc
Weight/boxGewicht/Box

1.3kg

M8x20 M8x20

100
14.5g
1.45kg

Für Winkel/for bracket: 40x40, Fundament-/Floor-

10

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Anwendung:
Zur Verbindung Hammer-
schraube/Winkel an ein
Profil

Weight/pc 9.0g
Weight/box

Application:
For fixing T bolt/brackets
onto a profile

0.9kg

Klasse Class 8

M8x25: 001 M8x20: 002

M4: 004 M6: 006
M5: 005

M4: 007
M5: 008

M6: 009
M8: 010

16

7.
9

M

19.5

9.
8

M
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Befestigungs-, Installationsmaterial
Fixing-, installation material

Nutenstein 10 T Slot nut 10 10102 010 ...

Stückzahl/Box Quantity/box 100

Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Anwendung

To make solid connections
to profiles; to be inserted
before closing the frame

Weight/pc 18g

Weight/box
Application

Zur Befestigung von
Elementen an Profilen;
Seitlich einzuführen

1.8kg

Nutenstein 8 T Slot nut 8 8102 010 ...

Stückzahl/Box Quantity/box 100

Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Anwendung

To make solid connections
to profiles; to be inserted
before closing the frame

Weight/pc 8g

Weight/box
Application

Zur Befestigung von
Elementen an Profilen;
Seitlich einzuführen

0.8kg

Nutenstein mit Feder Roll-in T-slot nut102 010 ... 8

Nutenstein mit Feder Roll-in T-slot nut102 010 ...

Stückzahl/Box Quantity/box 100

Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Anwendung

To make solid connections.
Can be rolled-in also into a
closed structure - with self-
aligning support.

Weight/pc 7.6g

Weight/box
Application

Zur Befestigung von Ele-
menten einschwenkbar
auch in geschlossener
Profilstruktur mit
Führungssteg.

0.76kg

10

Stückzahl/Box Quantity/box 100

Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Anwendung

To make solid connections.
Can be rolled-in also into a
closed structure - with self-
aligning support.

Weight/pc 5.1g

Weight/box
Application

Zur Befestigung von Ele-
menten einschwenkbar
auch in geschlossener
Profilstruktur mit
Führungssteg.

0.51kg

M6: 016M5: 015 M8: 017

M6: 021

M5: 020

M8: 022

M4: 019

M8: 013M6: 011

M6: 012 M8: 014

M4: 727 M5: 709

M4: 707 M5: 708

5.2

16

166

1.9 M

1

1 16.0

8.6
M

4.3

20

8.6
M

13
.8 10

.9

12 8.
5

8

10

10

8

19
.5

2010.5

5 M



Automation   17GRIEGER
Befestigungs-, Installationsmaterial
Fixing-, installation material

Schraube M6

108Senkschraube

Screw M6

Stückzahl/Box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

4g
0.40kg

M6x12

M6x16
Stückzahl/Box
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

100
5.5g

0.55kg

Quantity/box
Weight/pc
Weight/box

M6x12

M6x16

Weight/box
Weight/pc

Quantity/box

Countersunk screw

Stückzahl/Box
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

M6x14

Material: Edelstahl

Stückzahl/Box
Gewicht/Stk.

Gewicht/Box

Material: Edelstahl
M6x18

Quantity/box
Weight/pc
Weight/box

M6x14

Material: stainless steel
M6x18

Material: stainless steel
Weight/box
Weight/pc

Quantity/box

100
5g
0.50 kg

100
6g
0.60kg

102 009 ...

M6x16: 001 M6x12: 002

102 009 ...

M6x14: 003 M6x18: 004

Kabelbinderblock 10 Cable binder 10 10

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 4.5g
Weight/box 0.45kg

102 014 002

10

22

A

A
2

11

10

6

Allgemein General

Material

Application

fibreglass reinforced PA,
black colour

To fix cables and pneumatic
hoses onto profiles, position is
adjustable. Just insert into the
slot and turn 90

Material

Anwendung

Glasfaservertärktes PA,
schwarz

Befestigung von Kabeln
und Schläuchen,
sowohl längs als auch
quer zum Profil.
Montage mittels einer
Vierteldrehung in der Nut

Installationsmaterial
Installation material

Kabelbinderblock 8 Cable binder 8

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 4g
Weight/box 0.4kg

8 102 014 001

22

10

A

A
2

11

8

2.2

M4x8
Stückzahl/Box
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

100
2g
0.20kg

M4x8

Weight/box
Weight/pc
Quantity/box

8 106

6/
4/

4
16

/1
2/

8

10/10/7

M4x8: 005

18
/1

4

11.8
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29/50

102 011 ...

102 011 ... 102 011 ...

Stellfüsse, Räder
Feet, Castors

Allgemein General

Application
Foot to compensate uneven
floor and for height adjustment

Anwendung
Stellfuß zum Ausgleich
von Bodenunebenheiten
und zur Höhenanpassung

Fuß M12x60/80, Ø44 Feet M12x60/80, Ø44 10

Anti-Rutsch-Platte Antislip Plate

7.4kg/8.15kg

Stückzahl/Box Quantity/box 50
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Max. Belastung
Schwenkbereich

Weight/pc 148g/163g
Weight/box
Max. load
Swivelling range

1000kg
+/- 7o

4g/10g
Stückzahl/Box Quantity/box 50

Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Material:

Weight/pc
Weight/box
Material:

Thermoplastisches
Elastomer

Thermoplastic
elastomer

Beständig gegen
Öl und Wasser bis zu

0.2kg/0.5kg

Water and Oil
resistant up to

60oC

Material:
Stahl, verzinkt

Material:
Steel, zinc plated

M12x80: 001

M12x60: 002

Ø29: 005 Ø50: 006

Nur für/only for: 102 011 003 & 004

44

60
/8

0

*Includes jam nut M12*Kontermutter M12
 inklusive

50

102 011 004 Fuß M12x80, Ø50 Feet M12x80, Ø50 10

4.4kg

Stückzahl/Box Quantity/box 50

Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Max. Belastung
Schwenkbereich

Weight/pc 88g
Weight/box
Max. load
Swivelling range

1000kg
+/- 5o

Material:
Stahl, verzinkt

Material:
Steel, zinc plated

Glasverstärktes PA PA with fibreglass

*Jam nut M12 not included*Kontermutter M12
nicht inklusive

29

102 011 003 Fuß M8x50, Ø29 Feet M8x50, Ø29

1.25kg

Stückzahl/Box Quantity/box 50

Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Max. Belastung
Schwenkbereich

Weight/pc 25g
Weight/box
Max. load
Swivelling range

400kg
+/- 5o

8

Material:
Stahl, verzinkt

Material:
Steel, zinc plated

Glasverstärktes PA Fibreglass reinforced PA

*Jam nut M12 not included*Kontermutter M12
nicht inklusive
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10

Quantity/box

Ohne Bremse

Weight/pc
Weight/box

Without brake
Quantity/box
Weight/pc
Weight/box

Mit Bremse With brake

Lenkrollen, Ø90 Castors, Ø90

Lenkrollen
Castors

Lenkrollen, Ø125 Castors, Ø125

Allgemein General

Material

Application

Advantages

Wheel: Polyurethane (PUR)
Maroon colour
Bearing: TPFE

For trolleys

Material

Anwendung

Vorteile

Rad: Polyurethan (PUR)
Kastanienbraun
Lager: TPFE

Für Transportwagen

preiswert und montage-
freundlich

economic and easy to mount

10

Stückzahl/Box Quantity/box 10
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Max. Belastung/Rad
Ohne Bremse
Stückzahl/Box
Gewicht/Stk.

Weight/pc 1kg
Weight/box
max. load/wheel
Without brake
Quantity/box
Weight/pc
Weight/boxGewicht/Box

10kg
114kg

Mit Bremse With brake

Max. Belastung/Rad Max. load/wheel

10
800g
8kg
114kg

Stückzahl/Box 10
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Max. Belastung/Rad

Stückzahl/Box
Gewicht/Stk.

1.2kg

Max. load/wheel

Gewicht/Box

12kg
136kg

Max. Belastung/Rad Max. load/wheel

10
1kg
10kg
136kg

102 021 ...

001

102 021 ...

003 004

12
0

90

94x63

16
0

125

94x63

002
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Arbeitsleuchten, Werkzeughänger, Schleifsteine
Workstation lamps, tool hangers, grinder stones

Allgemein General

Application
Sliding tool hanger for balancers
with option to lock into fixed
position

Anwendung
WKZ-Hänger für ver-
schiebbare Werkzeug-
aufhängungen mit Option
zur sicheren Fixierung in
einer Position

102 019 001 Werkzeughänger Tool hanger

Quantity/boxStückzahl/Box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 19g
Weight/box 1.9kg

10

40

45

105

Material

Advantages

Material

Vorteile

Polyoxymethylen (POM),
schwarz

Preisgünstig und einfach inexpensive and easy-to-use

Polyoxymethylene (POM),
black

Arbeitsleuchte Workstation lamp

Quantity/boxStückzahl/Box 3

Gewicht, lang

Gewicht, kurz

Weight, long 4.5kg

Weight, short 3kg

Blendfrei,
durchschnittlich 750lx
bei Arbeitsfläche
1,4x0,8m und
1m Distanz

Anti-glare,
average 750lx on
table top 1.4x0.8m
and 1m distance

DIN 5035-T2\
EN12464-1

Zertifizierung Certification TÜV, CE

Power cable/plug 3m

102 022 ...

2x36 Watt      : 001

1x36 Watt      : 002

Kabel mit Stecker

Voltage 230VAnschlussspannung

Connection frequency 50HzAnschlussfrequenz

Inclusive lighteningInklusive Leuchtmittel

485/895

70

130

1x/2x 2900 lm

2x36 Watt (Electronic): 003

Electronic lamp:
flicker-free
longer lifetime
low power consumption

Elektronische Leuchte:
flickerfrei
längere Lebensdauer
geringerer Energie-
verbrauch

102 031 001 Schleifstein Grinder stone

Quantity/boxStückzahl/Box 5
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 19g
Weight/box 1.9kg

10

ApplicationAnwendung
Entfernen von kleineren
Kratzern und Polieren der
Aluminiumprofile

Removal of minor scratches
and cleaning on aluminium
profile

60

80 20

Entfernen von Rost und
Flecken auf Edelstahl,
Messing, Kupfer und
Blech

Removal of rust and stains on
stainless steel, brass, copper
and tin
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Türelemente
Door elements

B1 B2

A1 A2

B1 B2

A1 A2

B1 B2

A1 A2

Scharnier 30/30 Hinge 30/30

Scharnier 40/40 & 45/45 Hinge 40/40 & 45/45

Allgemein General

Material

Application

Advantages

Wing: Fibreglas reinforced PA
Black
Bolt: Stainless steel

For doors made of profiles or
panels

Material

Anwendung

Vorteile

Flügel: glasfaserver-
stärktes PA, schwarz
Stift: Edelstahl

Für Türen aus Profil-
rahmen oder
Flächenelementen

Führungsnase entfernbar Guiding lug removable

Scharnier 40/30 & 45/30 Hinge 40/30 & 45/30

30 45

Zubehör nicht inkl.:
4 x Senkkopfschraube
4 x Hammermutter

Accessories not included:
4 x Countersunkscrew
4 x T-Nut 102 010 006

102 009 003

Zubehör nicht inkl.:
4 x Senkkopfschraube
4 x Hammermutter

Accessories not included:
4 x Countersunkscrew
4 x T-Nut 102 010 009

102 009 004

Zubehör nicht inkl.:
2 x Senkkopfschraube
2 x Hammermutter

Accessories not included:
2 x Countersunkscrew
2 x T-Nut 102 010 006

102 009 003

102 010 004

102 010 009

2 x Senkkopfschraube
2 x Hammermutter

2 x Countersunkscrew
2 x T-Nut

5

50
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
A1
A2
B1

Weight/pc 33g
Weight/box
A1
A2
B1

1.65kg

B2 B2

Artikel Article

Quantity/boxStückzahl/Box

30/30 40/30 45/30 40/40 45/45

50505050
43g38.5g41g39g

2.15kg1.9kg2.05kg1.95kg
17.5mm
17.5mm
30mm

22.5mm
17.5mm
40mm
30mm

25mm
17.5mm
45mm
30mm 40mm

40mm
22.5mm
22.5mm 25mm

25mm
45mm
45mm30mm

28 48

28 48
28 48

102 017 001

102 017 ...

Bestellnr./Ordercode:  40/40: 002
Bestellnr./Ordercode:  45/45: 003

Bestellnr./Ordercode:  40/30: 005
Bestellnr./Ordercode:  45/30: 004

102 017 ...

Details: siehe unten
Details: see below

Details: siehe unten
Details: see below

Details: siehe unten
Details: see below

Bestellnr.: 102 017 ... Order code: 102 017 ... 001 005 004 002 003

Spalt: 5mm Gap: 5mm

8

108

10

: Scharniere
: Hinges
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Griffe
Handles

131

41

13

141

102 018 001

102 018 002

102 018 003

Handgriff, leicht Handle, light

Handgriff Handle

Allgemein General

Application
Doors, flaps

Anwendung
Türen, Klappen

Stückzahl/Box Quantity/box 50
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 30g
Weight/box 1.5kg

Quantity/boxStückzahl/Box 50
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 40g
Weight/box 2.0kg

108

108

Designhandgriff Handle, design

Quantity/boxStückzahl/Box 5
Gewicht/Stk. Weight/pc 420g

108

AdvantageVorteil
Frontseitige Montage Front side mounting

40

21

Material Material
Kunstoff PA, Glas-
faserverstärkt, schwarz

Fibreglass reinforced PA,
black

MountingBefestigung
Schrauben M5, M6 Screws M5, M6

Material Material
Kunstoff PA, Glas-
faserverstärkt, schwarz

Fibreglass reinforced PA,
black

MaterialMaterial
Aluminium, Kunststoff Aluminium, plastic

120

122

Farbe
aluminium/schwarz

Colour
aluminium/ black

12
26

65

26
4

AdvantagesVorteile
ästhetisches Design,
ergonomisch bei Einsatz
für Doppeltüren

aesthetic design,
ergonomic for operation of
double doors

Befestigungssatz
nicht inkl.:

2 x Schraube M6x25

Mounting kit
not incl.:

2 x Screw M6x25
2 x T Nut M62 x Hammermutter M6 102 010 0068

10 102 010 009

Befestigungssatz
nicht inkl.:

2 x Schraube M5x20

Mounting kit
not incl.:

2 x Screw M5x20
2 x T Nut M52 x Hammermutter M5 102 010 0058

10 102 010 008

Befestigungssatz
nicht inkl.:

2 x Schraube M5x16

Mounting kit
not incl.:

2 x Screw M5x16
2 x T Nut M52 x Hammermutter M5 102 010 0058

10 102 010 008

3x
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Kugelschnäpper/ Magnetschnäpper
Ball catches/ Magnet catches

Allgemein General

Material

Application

Advantages

Fibreglass reinforced PA,
black

Catches for doors
and flaps

Material

Anwendung

Vorteile

glasfaserverstärktes PA,
schwarz

Schnäpper für Türen
und Klappen

Einfache Handhabung,
preiswert

Easy-to-use, inexpensive

Kugelschnäpper Ball catch

75

55

3737

Quantity/boxStückzahl/Box 50
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 50g
Weight/box 2.5kg

102 020 001

Magnetschnäpper Magnet catch

Quantity/boxStückzahl/Box 10
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 36g
Weight/box 0.36kg

102 020 003

adjustable to the
thickness of the panels

an Stärke des Flächen-
elementes anpassbar
Halteplatte: Flachkopf-
schraube DIN 921-M5x6

Counter plate: Pan head
screw DIN 921-M5x6

28

19.2

30 40

6.
2

18
.2

9.8

17

20

7564
.5

80

Türschloss Slam latch 108

Allgemein General

Material

Application

Advantages

Die cast zinc,
powder coated, black
(optional with key)

To securely lock doors and flaps.
To open just pull the latch.

Material

Anwendung

Vorteile

Zinkdruckguss,
pulverbeschichtet, schwarz
(Schlüssel optional)

Leichtes und sicheres
Schliessen von Türen und
Klappen. Zum Öffnen einfach
an der Lasche ziehen.

sehr stabil und optisch modern,
variable Montage (Langlöcher)

very robust and modern shape,
flexible mounting (Elongated holes)

Türschloss
Slam latches

Quantity/boxStückzahl/Box 5
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 560g
Weight/box 2.80kg

Zubehör inkl.:
4 x Vierkantmutter

Accessories incl.:
4 x square nut

102 020 002

Optional: Optional:

Mit Schlüssel With key 102 020 004

Befestigungssatz
nicht inkl.:

4 x Schraube M5x16

Mounting kit
not incl.:

4 x Screw M5x16
4 x T Nut M54 x Hammermutter M5 102 010 0058

10 102 010 008
30



Automation   24 GRIEGER
Abdeckprofile
Cover profiles

102 016 ...

102 016 ...

Schwarz/black: 002
Lichtgrau/Light grey (RAL 7035): 003

Abdeckprofil 8 Cover profile 8

Abdeckprofil 10 Cover profile 10

Allgemein General

Material

Application

PP (Slot 8)/PVC Slot 10) PVC

To cover the slots of profiles

Material

Anwendung

PP (Nut 8)/PVC(Nut 10)

zum Abdecken der Nuten

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Länge

Weight/pc 50g
Weight/box
Length

5kg
2m/pc

10

8

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box
Länge

Weight/pc 110g
Weight/box
Length

11kg
2m/pc

11.6

9

6
2

Advantages
Protection from dirt and dust

Proper coverage of cables

Enhances the appearance
of the profile structure

Vorteile
Schutz vor Staub und
Schmutz
Formschöne Abdeckung
von Kabeln
Verbesserte Optik
der Profilstruktur

Lichtgrau/Light grey (RAL 7035): 004
Schwarz/black: 001
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Abdeckkappen
Covercaps

102 015 001

102 015 002

102 015 003

102 015 004

Abdeckkappe 30x30 Cover cap 30x30

Abdeckkappe 40x40 Cover cap 40x40

Abdeckkappe 45x45 Cover cap 45x45

Abdeckkappe 60x60 Cover cap 60x60

Allgemein General

Material

Application

Polyamide 6, black

To cover the end of
a profile

Material

Anwendung

Polyamid 6, schwarz

Abdeckung für
Profilenden

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 3.5g
Weight/box 0.35kg

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 4g
Weight/box 0.4kg

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 6.0g
Weight/box 0.6kg

Stückzahl/Box Quantity/box 50
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 15g
Weight/box 0.75kg

10

8

10

10

Höhe Height 3mm

Höhe Height 4mm

Höhe Height 4mm

Höhe Height 4mm

40

10

45

10

60

10

30

8

auch erhältlich:
Abdeckkappe 30x60

also available:
Cover cap 30x60

102 015 005

auch erhältlich:
Abdeckkappe 40x80

also available:
Cover cap 40x80

102 015 705

auch erhältlich:
Abdeckkappe 45x90

also available:
Cover cap 45x90

102 015 703

102 015 701Abdeckkappe 20x20 Cover cap 20x20

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 3.5g
Weight/box 0.35kg

6

Höhe Height 4mm

20

6
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Uniblock 8

Befestigungen für Flächenelemente:
Fixtures for panels:

Uniblock 10

8

10

18.5 Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 11g
Weight/box 1.1kg

Allgemein General

Material

Application

Block: fibreglas reinforced
PA, black
Nut: M6; steel, zinc coated

To mount a panel onto the
profile, position is adjustable.
Just insert into the slot and turn
90.
Nut is height adjustable.

Material

Anwendung

Block: glasfaserverstärk-
tes PA, schwarz
Mutter: M6, Stahl verzinkt

Einfache Befestigung von
Flächenelementen an
Profilen. Einfach in die Nut
einsetzenund 90  drehen.
Mutter ist höhenverstellbar.

Uniblock 8

25

10

Uniblock 10

102 012 001

102 012 002

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Weight/pc 12g
Weight/box 1.2kg

10

8

7

6
2.

2

Uniblöcke
Uniblocks



Automation   27GRIEGER
Einfass-, Gummiprofile
Panel-, rubber profiles

Einfassprofil Panel profile

Gummiprofil A/B Rubber profile A/B

Gummiprofil C/D

Allgemein General

Application:
To insert panels

Anwendung:
Zum Einfassen von
Flächenelementen

102 013 ...

108

Rubber profile C/D 108

102 013 ...

102 013 ...

A: 002 B: 003

C: 004 D: 005

für Wandstärke:
For panel thickness:

Typ
Type

C
D

6
7 5

4

Stückzahl/Box Quantity/box 100
Gewicht/Stk.
Gewicht/Box

Für Wandstärke

Weight/pc 26g
Weight/box

For panel thickness

0.26kg
Länge Length 2m/pc

Material
PP

Material
PP

810

für Wandstärke:
for panel thickness:

Typ
Type

A
B

2 - 3
4 - 5 2 - 3

810

Gewicht/m (A/B)

Gewicht/Rolle (A/B)

Weight/m (A/B)

Weight/roll (A/B) 17/10kg

Liefereinheit Delivery unit 150m

300/240g
MaterialMaterial Gummi/Rubber

Vorteil Advantage
Einfache, nachträgliche
Montage

Easy subsequent mounting

Gewicht/m (C/D)

Gewicht/Rolle (C/D)

Weight/m (C/D)

Weight/roll (C/D) 11/10kg

Liefereinheit Delivery unit 300m

180/130g
MaterialMaterial Gummi/Rubber

Vorteil Advantage
Einfache, nachträgliche
Montage

Easy subsequent mounting

108

für Wandstärke:
for panel thickness:

3 - 5

810

2 - 4
2-5mm

Für Wandstärke For panel thickness 2-5mm

Für Wandstärke For panel thickness 4-7mm

006006 001



28 Automation GRIEGER
Index nach Bestellnummer / Index by order code

Umschlüsselung alt - neu / Conversion old - new

001 001 800.002 4

010 009 813.009 15

001 002 800.004 4

010 010 813.017 15

015 703 - 25
001 003 800.005 5

010 011 811.885 16

015 705 - 25
001 004 800.009 5

010 012 811.903 16

016 001 811.039 24
001 005 800.012 6

010 013 811.886 16

016 002 817.001 24
001 006 800.014 6

010 014 811.904 16

016 003 817.002 24
002 001 813.034 7

010 015 - 16

016 004 - 24
002 002 811.950 7

010 016 - 16

017 001 811.809 21
002 003 813.036 8

010 017 - 16

017 002 811.820 21
002 004 811.948 8

010 019 - 16

017 003 811.824 21
002 005 813.001 8

010 020 - 16

017 004 811.812 21
002 006 811.947 9

010 021 - 16

017 005 811.811 21
002 007 811.099 9

010 022 - 16

018 001 811.865 22
002 008 811.949 9

011 001 818.003 16

018 002 811.868 22

003 001 813.011 10

011 002 818.002 18

018 003 - 22

004 001 818.009 10

011 003 811.936 18

019 001 818.008 20

005 001 814.002 11

011 004 811.937 18

020 001 818.010 23

006 001 812.004 11

011 005 811.430 18

020 002 811.862 23

006 002 813.018 11

011 006 811.432 18

020 003 - 23

007 001 813.006 12

012 001 811.010 26

021 001 818.012 19

008 001 818.011 14

012 002 811.006 26

021 002 818.013 19

009 001 812.012 17

013 001 811.043 27

021 003 818.014 19

009 002 812.003 17

013 002 816.001 27

021 004 818.015 19

009 003 812.001 17

013 003 816.002 27

022 001 - 20

009 004 812.002 17

013 004 816.003 27

022 002 - 20

010 001 813.002 15

013 005 816.004 27

022 003 - 20

010 002 813.037 15

013 006 - 27
023 005 - 14

010 003 813.003 15

014 001 811.021 17
023 006 - 14

014 002 811.022 17
026 001 - 13

015 001 811.117 25
026 002 - 13

015 002 811.120 25
026 003 - 13

015 003 811.123 25
026 004 - 13
031 001 - 20

Neu/New
102 …

Alt/Old
GR P...

Seite
Page

Neu/New
102 …

Alt/Old
GR P...

Seite
Page

Neu/New
102 …

Alt/Old
GR P...

Seite
Page

800.002 001 001 4 811.868 018 002 22 813.014 010 006 15
800.004 001 002 4 811.885 010 011 16 813.016 010 008 15
800.005 001 003 5 811.886 010 012 16 813.017 010 010 15
800.009 001 004 5 811.903 010 013 16 813.018 006 002 11
800.012 001 005 6 811.904 010 014 16 813.034 002 001 7
800.014 001 006 6 811.920 010 004 15 813.036 002 003 8
811.006 012 002 26 811.921 010 005 15 813.037 010 002 15
811.010 012 001 26 811.926 010 007 15 814.002 005 001 11
811.021 014 001 17 811.936 011 003 18 816.001 013 002 27
811.022 014 002 17 811.937 011 004 18 816.002 013 003 27
811.039 016 001 24 811.947 002 006 9 816.003 013 004 27
811.043 013 001 24 811.948 002 004 8 816.004 013 005 27
811.117 015 001 25 811.949 002 008 9 817.001 016 002 24
811.120 015 002 25 811.950 002 002 8 817.002 016 003 24
811.123 015 003 25 812.001 009 003 17 818.002 011 002 18
811.127 015 004 25 812.002 009 004 17 818.003 011 001 18
811.430 011 005 18 812.003 009 002 17 818.008 019 001 20
811.432 011 006 18 812.004 006 001 11 818.009 004 001 10
811.809 017 001 21 812.012 009 001 17 818.010 020 001 23
811.811 017 005 21 813.001 002 005 9 818.011 008 001 14
811.812 017 004 21 813.002 010 001 15 818.012 021 001 19
811.820 017 002 21 813.003 010 003 15 818.013 021 002 19
811.824 017 003 21 813.006 007 001 12 818.014 021 003 19
811.862 020 002 23 813.009 010 009 15 818.015 021 004 19
811.865 018 001 22 813.011 003 001 10

Alt/Old
GR P...

Neu/New
102 …

Seite
Page

Alt/Old
GR P...

Neu/New
102 …

Seite
Page

Alt/Old
GR P...

Neu/New
102 …

Seite
Page

007 703 - 12

006 003 - 11

006 004 - 11

010 008 813.016 15

001 007 - 5
001 008 - 6

002 702 - 7

006 005 - 11

010 006 813.014 15
010 007 811.926 15

023 001 - 14
023 002 - 14

015 701 - 25
010 005 811.921 15

007 701 - 12

009 005 - 17

010 004 811.920 15 015 004 811.127 25
015 005 - 25




